

“大回访”一周情况通报

回访3.6万群众 问责4名民警

本报讯(记者 陈思)“对于那些漠视群众疾苦的部门和民警,将严肃追究责任,该免职的免职,该调离的调离,该停职的,坚决停职!”昨日,在警方组织召开的“大回访”活动新闻通气会上,副市长、市公安局局长黄保卫态度坚决,并当场宣布:因出警不及时、执法不规范,4名民警分别给予停职和免职、记过等处分。

同时,坚持“三个必访”,即刑事案件必访,涉法涉诉信访案件必访,交通事故案件必访。截至目前,全市共回访案(事)件两万零余起,回访群众3.6万余名,收集群众建议3200余条,批评意见50余条。其中,反映的问题主要集中在:交通拥堵;交通事故民警出现现场慢;执法办案质量还有待提高等方面。

在回访过程中,警方还发现了一些线索,侦破了一批案件。26日,刑侦支队通过面对面回访前期侦办的诈骗案件被害人,获取重要线索,并顺线追踪,最终打掉一特大银行卡诈骗团伙,抓获团伙成员18人,一举破获近年来发生在我市及广州、南京等地的银行卡诈骗案件100余起。

相关链接

市公安局将各单位热线电话向社会公布,随时接受群众意见和建议。郑州市公安局局长热线 66229110;交警支队 66515555;刑侦支队 69620928;经侦支队 69621650;特警支队 66510234;治安支队 69621600;网警支队 69622605;禁毒支队 69621700;反扒支队 66972466;行政执法支队 69622300;消防支队 68581111;出入境管理 69620375;控申处 69620280;法制室 69620180;金水分局 69625111;二七分局 68867000;中原分局 67633333;管城分局 61980000;惠济分局 69629026;郑东新区分局 86006110;西开发分局 67982703;东开发分局 66777688;上街分局 68923110;火车站分局 69622910;航空港分局 62538200;巩义市局 64598110;荥阳市局 64668110;登封市局 62873115;中牟县局 62131110;新密市局 69822848;新郑市局 62699601。

周六启动环境大接访

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘森林)如果您有环境保护方面的问题,请于明天上午到全市各环境大接访现场进行咨询投诉。记者昨日从市环保局获悉,为促进关系群众切身利益的环境热点、难点问题在基层得到解决,31日上午9:30,全市“环境大接访”活动将如期启动。

接访会场分别设在:二七区升龙国际广场、中原区五一公园北门、金水区数码广场、惠济区老鸦陈办事处门口、管城区政府门前、郑东新区、上街亚星盛世广场、经开区管委会投资服务大厅门前、高新区时空广场、登封市迎仙广场、巩义市宋陵大厦门前、新密市超华镇政府门前、荥阳市人民广场、新郑市炎黄广场、中牟县环保局门前。除了现场投诉,您还可拨打环保投诉热线:12369。



今日上午,第十五届郑州全国商品交易会暨消费品博览会在国际会展中心开幕。展会由商务部支持,河南省人民政府主办,郑州市人民政府、河南省商务厅承办。图为昨日参展厂商在紧张布展的场面。本报记者 丁友明 摄

十年风雨路 再创新辉煌

——郑州仲裁辉煌十周年系列报道之一

让仲裁意识渐入人心

什么是仲裁?仲裁制度有什么特点?传统观念认为,纠纷发生后,人们只有去法院打官司,其实,在诉讼之外,还有一种更为便捷、高效的非常重要的解决纠纷的方式,这就是“仲裁”。仲裁是一种通行于国际商事领域的解决纠纷的制度,它建立在当事人自愿的基础上并最大限度地尊重当事人意愿,具体是指发生争议的双方当事人,根据其在争议发生前或发生后所达成的书面仲裁协议,自愿将该争议提交中立的第三方进行裁决,该裁决能得到国家强制执行的争议解决制度和方式。

前言:十年磨一剑。1999年12月,作为郑州唯一一家具有独立裁决权的民商事仲裁机构,郑州仲裁委员会在政府及各界关注的目光中正式挂牌成立。十年来,该委员会始终秉承“推行仲裁法律制度是根本,融入市场经济是关键”工作方针,多渠道、多举措地推行仲裁法律制度,为促进郑州经济及社会和谐稳定发挥了积极作用。为全面回顾郑州仲裁十年来走过的铿锵步履,让更多人了解仲裁、关心仲裁,即日起至12月底,本报开设“科学发展促和谐,公平公正铸品牌——郑州仲裁辉煌十周年系列报道”专栏。

十年风雨路,十年执著情。从无到有,从弱到强,郑州仲裁事业发展之路是在无路中寻路,一步一个脚印摸索出来的。从1999年12月28日市政府召开郑州仲裁委员会成立大会到2004年2月18日召开换届大会组成第二届委员会;再到2009年6月1日郑州仲裁委员会第三届委员会组成。新一届委员会由主任一人、副主任四人、委员十一人组成。委员会主任由市委常委、常务副市长胡荃担任,秘书长由委员会副主任张灵芝兼任。

这其中的每一个发展阶段,都记录着郑仲人锐意改革、不断进取的坚实足迹,散发出耀眼的光芒。十年来,郑州仲裁委员会受理案件近5000件,标的额超过50亿元人民币。案件涉及买卖合同、借款合同、建设工程、商品房买卖合同、居间合同、租赁合同、承揽合同、融资租赁、技术合同、保险合同、保管合同、房地产开发等。

秉承“公正仲裁,一心为民”的办案准则,郑州仲裁委员会致力于打造高素质的仲裁员队伍。郑州仲裁委员会现聘有仲裁员329人,他们都是活跃于法律、经贸、建设、科技、金融等领域有声望的专家、学者、教授、高级经济师、资深法官或律师,他们业务精良、作风严谨、廉洁公正、勤勉高效。长期以来,他们遵循独立、公正、高效、廉洁的原则,及时为平等主体的公民、法人和其他组织解决了大量合同纠纷和其他财产权益纠纷,博得当事人的信任和社会好评。

郑州仲裁委员会办公室是仲裁委员会的办事机构,在秘书长的领导下负责处理

仲裁委员会的日常工作;郑州仲裁委员会设专家咨询委员会,由39名教授、资深律师、资深法官或行业专家组成,主任由郑州大学法学院院长、教授、博士生导师田土城担任;郑州仲裁委员会另设调解中心,专门负责民商事案件的调解工作,调解中心是郑州仲裁委员会积极探索、发展多元化纠纷解决机制的创新实践。

政府高度关注仲裁事业

十年来,郑州仲裁锐意进取、开拓创新,认真践行“和谐仲裁”,依法、独立、公正、高效地开展工作,以高品质的法律服务,不断赢得市场主体的信任和选择。其每一点进步和发展都得到市政府的大力扶持和深切关怀密不可分。

1995年,市政府成立组建郑州仲裁委员会筹建领导小组,组长由时任郑州市副市长康定军亲自担任。1999年12月28日,市政府召开郑州仲裁委员会成立大会,国务院法制办协调司卢云华司长蒞临大会祝贺,时任市长陈元初为委员会揭牌,时任市委副书记邵其政和副市长康定军作重要讲话。

市政府对仲裁工作始终给予了高度重视和大力支持。二届和三届委员会主任均由市委常委、常务副市长担任。市政府主要领导定期听取工作汇报,了解和掌握仲裁工作的现状和发展方向,认真帮助郑州仲裁委员会解决发展中存在的困难,在人员配备、后勤保障等方面提供有力支持。

2008年12月11日,市政府首次召开全市仲裁工作会议。2008年12月10日,市政

府以郑政[2008]42号文件下发《关于进一步推进我市仲裁工作发展的意见》,对在全市范围内全面开展仲裁工作作了具体部署。

力创郑州仲裁强势品牌

今年12月28日,郑州仲裁委员会将迎来成立十周年纪念日。即日起,郑州仲裁委员会将推出“彰显仲裁特色、促进社会和谐”系列主题活动。

为了让更多群众了解郑州仲裁,并通过仲裁解决经济纠纷,郑州仲裁委员会将通过系列活动宣传仲裁制度的特色,让更多人了解仲裁制度解决民商事纠纷的独特优势,并进一步拓宽仲裁服务领域,引导社会各界深刻理解和认识仲裁特色,使其自觉地运用仲裁制度解决纠纷,打造郑州仲裁知名服务品牌,促进郑州仲裁事业又好又快发展。

据了解,郑州仲裁委员会将举办系列主题活动,如建立健全非诉讼纠纷解决机制研讨会、应对及防范法律风险研讨会,组织评选郑州廉洁公正、业务精良、作风严谨、勤勉高效的“十佳仲裁员”并予以表彰,组织编纂、发布“郑仲十年仲裁十大经典案例”,并适时推出郑州仲裁发展理念等。

商事仲裁制度在国际上已发展了数百年,在我国的确立却不过14个年头。在时代发展的浪潮中,郑州仲裁肩负着促进和保障我市社会经济健康发展和和谐稳定的社会责任和历史使命,我们坚信,以科学发展观为统领,以秉承公正、促进和谐为双翼,郑州仲裁的明天必将更美好!

本报记者 成燕



前三季度

我市外经合作逆势增长

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)在利用外资、对外出口等外向型经济指标因金融危机而萎靡不振时,我市外经合作却一枝独秀,逆势迅猛增长。记者昨日从全市前三季度商务运行分析会上获悉,前三季度,国外经济合作合同额、营业额、派出人数和境外投资额几项指标均实现高速增长。副市长薛云伟参加会议。

前三季度,全市新签国外经济合作合同额3.2亿美元,已提前超额完成全年目标任务,同比增长75.1%;营业额实现3.4亿美元,同比增长一倍;派出人数6057人次,同比增长35.6%;境外投资额完成3106万美元,同比增长11.9%。引进域外资金保持快速增长。全市引进市外境外资金469.7亿元,同比增长52.2%。前三季度,全市实际利用外资额同比下降4.9%;外贸出口额同比下降29.9%。

特殊医保惠及全省优抚人群

优抚对象看病一站式结算

本报讯(记者 李娜)全省已有70多个县实行了优抚对象看病“一站式结算”的服务;在乡复员军人医疗补助比例不低于40%……昨日,记者从省民政厅优抚处获悉,我省优抚对象医疗保障制度已全面建立。

据介绍,我省各省辖市、各县(市、区)全部出台了优抚对象医疗保障实施办法,18个地市均可做到;保障标准不降低、同属别的优抚对象待遇大致相当;对患慢性病的高龄优抚对象给予定额门诊补助。对于七至十级残疾军人、“三属”,在乡复员军人医疗补助比例不低于40%,带病回乡退伍军人,参战参试人员补助比例不低于30%。

同时,我省46万享受抚恤补助的优抚对象凡到医疗机构就诊就医,一律享受优先挂号、优先就诊、优先取药、优先住院及医疗服务费用减免待遇。

整形学术会征爱美人士

本报讯(记者 汪辉 通讯员 连英 杨粤)昨日,记者从郑州人民医院获悉,第二届亚洲东洋美容整形学术会议期间将向社会征集12名爱美人士,由国内国际专家为其最大优惠提供尖端国际化医疗整形技术。

征集对象具体为:中面部除皱1人、鼻整形失败及困难患者8名、隆胸手术2人、面部脂肪填充1人。报名电话:61573716,截止日期11月2日。

由亚洲东洋美容整形学会与郑州市医学会主办,郑州人民医院承办的第十三届国际鼻整形研讨会暨第二届亚洲东洋美容整形学术会议,11月6日至9日将在我市举行。届时来自美国、日本等100余名专家学者齐聚郑州,围绕美容医学相关内容进行学术交流。

(上接第一版)今年以来,中国移动、中国联通和中国电信三大通信运营商相继与市政府签订了战略合作框架协议,将在未来五年共投入超过265亿元支持我市信息化建设。

赵建才代表市委、市政府对河南电信长期以来对郑州发展的支持表示感谢。他指出,此次战略合作协议的签署是郑州信息化工作发展进程中的一件大事,是深入贯彻落实科学发展观,推动“三化两型”城市和“四港一体”国际物流中心建设的重要举措。我们将一如既往地营造公平竞争的竞争环境,提供良好服务,支持河南电信参与郑州市各项信息化建设,希望双方共同努力,继续深化在各个领域的密切合作和相互支持,实现互利共赢。

公告

为安排2010年度全民义务植树工作,根据《郑州市全民义务植树实施办法》第十条的规定,郑州市区内的市属及市级以上所属机关、团体、企事业单位、私营企业、外商及港澳台投资企业 and 部属、外地驻郑单位应于2009年11月30日前将应承担义务植树任务的人数如实上报市绿化委员会办公室。对逾期没有上报人数的,将按照《郑州市全民义务植树实施办法》第二十三条之规定予以处罚。

地址:郑密路50号 电话:67882850

郑州市绿化委员会办公室 2009年10月26日

2009年9月5日,在北京钓鱼台国宾馆,郑州市中医院被授予“国庆60周年中国最令患者满意医院”荣誉称号。这是郑州市中医院在传统的中医沃土上汲取营养,精耕细作,开拓进取,用心血、汗水赢得的又一崇高荣誉。

50年前,郑州市中医院靠几根银针、几杆戥秤和几味草药起家;50年后,该院依靠特色中医治疗,特色中医专科,从针灸门诊部一跃发展成为声名远播的现代化大型中医院,形成了自己独特的中医治疗“郑州模式”,备受业界赞扬。

中医特色治疗远播海外

“中医真的博大精深,郑州市中医院的医生真棒!”来自柬埔寨的毛根先生一行,曾在我市接受中医治疗后,竖起了大拇指连连赞叹。

在第十届亚洲艺术节期间,郑州市中医院为参会的新加坡、越南、蒙古、柬埔寨、缅甸、泰国六个国家代表团150多人的外宾提供医疗保障服务。其间,柬埔寨代表团团长毛根先生突患急性膀胱炎,疼痛难忍,无法行走,经周晓卿大夫施以针灸、拔罐治疗后,疼痛立时缓解。看到针灸有如此神效,该团其他人员纷纷体验,显著疗效让他们惊讶不已。

西班牙籍安娜女士,因颈部疼痛和头晕曾到该院就诊,经过推拿手法治疗后,症状基本消失,安娜女士感到十分神奇,称像上帝赐予了自己健康,之后,她还带家人三次专程到郑州市中医院求治。

中医中药中国行 郑州篇

在传统的中医沃土上汲取营养,精耕细作,开拓进取,疗效显著,患者满意,医院整体实力和品牌大幅提升——

郑州市中医院打造中医“郑州模式”

本报记者 汪辉 通讯员 王红专

国术点是国术现存唯一既不同于针灸穴位理论,又不同于推拿按摩的传统诊疗手法,该院采用独特的“点”、“拔”手法技术,多次接待来我省考察参观的外国同行朋友,成为了河南省乃至全国中医中药方面接待外宾观看的保留项目。

“药酒火攻”别具一格,以药借酒力,借酒火力,使药物迅速渗透到病变部位,达到治疗颈肩腰腿痛、脱发、痘痕等多种疾病的目的,成为该院传统中医的又一亮点。该院的针灸,因快速的弹射进针而独树一帜,具有快速、无痛、得气明显、疗效显著特点,被国内外的朋友誉为“飞针”,受到患者普遍称赞。

中医特色专科百花争艳

经过半个世纪的精心培育,目前,郑州市中医院特色专科精品迭出,群芳吐蕊,百花争艳。

脑病科是医院的一张名片,是国家级重点建设中医专科,技术力量雄厚,具有很强的品牌影响力。该科发挥具有特色的针灸技术优势,结合老中医临床经验,研制开发出“脑血通口服

液”、“中风康正丸”等近十种专科制剂用于临床,特别是引进的矫形康复治疗,解决了中风后致残病人的功能锻炼和康复等问题,形成了中医疗法突出,中西医结合、临床疗效良好的专科。儿科配制的多种疗效高、副作用小、价格低廉的丸、散、膏、丹中药制剂,中药直肠滴入、推拿按摩、膏药贴敷等治疗方法,成为治疗小儿哮喘、脑瘫、黄疸、癫痫、厌食、抽动秽语综合征、脑瘫等疾病的良方妙药。

心内科是省重点中医专科建设单位,市重点临床科室,经过常年的临床实践,总结出的一套独具鲜明中医特色的治疗模式,如“九香气雾剂”、“复方降压胶囊”、“黄松胶囊”、“心衰合剂”及“双参口服液”等临床疗效突出。

呼吸内分科研制了行之有效的系列治疗糖尿病、慢性哮喘病的纯中药制剂如:消渴宁、消渴固本丸、益元降糖丹、益脉康胶囊和双息哮喘胶囊、双息哮喘膏、四季救毒散等,方法独特,疗效显著。

妇产科配置的中药“三黄汤”、“生化汤”、“排

气汤”等,有效地预防和治理了新生儿黄疸,帮助和促进产妇乳汁分泌及子宫恢复。

皮肤科坚持辨证与辨病的整体辨证治疗,研制了祛风换肌丸、解毒消斑散、抗敏止痒丹、祛白换肤丸等,让许多顽固性皮肤病得到康复。

郑州市中医院院长虞捷说,这些重点特色专科在突出中医特色、发挥中医药优势的发展道路上起到了重要作用,实现了良好的社会效益和经济效益。

中医特色铸就医院品牌

中医院姓“中”,中医院的特色也在于“中”。郑州市中医院在汲取传统中医药的基础上,不断开拓创新,铸就了医院品牌文化。

在郑州市中医院有丰富多彩的中医文化走廊,在不经意见患者就感受到中医药文化的熏陶;病区设置健康教育宣传栏,病房内挂有温馨的壁画,一进门一种中医药文化气息就扑面而来;医院集邮协会、诗书画学会等文化组织,定期不定期开展丰富多彩的活动,让病人在治病的同时得到一种中医药文化享受。

在创新思维影响下,医院相继独立成功开展了冠脉造影、脑肿瘤摘除术等高难度手术,特别是中医中药的介入,解决了术前术后的并发症,改善了病人的肌体条件,赢得了社会的广泛认可。

医院把传统中医和现代医学相结合,既发挥中医的宏观辨证,又结合西医的微观认识,降低了治疗的毒副作用,提高了疗效。开展外科手术时,他们让病人在术前积极使用中药,调整病人的顺应性,纠正合并症,显著改善了病人的术前状况。在术后应用中医药,可以有效控制感染,促进刀口愈合,防止并发症。在心内科介入治疗后,为防止支架植入术后再狭窄的发生,他们配合采用中药活血化瘀的方剂预防治疗,取得了满意疗效,叫响了中医药特色品牌。

如今,郑州市中医院品牌影响越来越强,医院先后荣获“全国示范中医院”、“三级甲等中医院”、“全国诚信医院”、“中国医药卫生行业社会责任奖”、“全国爱婴医院”、“全国巾帼文明示范岗”、“最受河南人民喜爱的十佳医院”、“河南省卫生系统先进集体”、“廉洁、诚信、为民、和谐医院”等80多项荣誉称号。

面对未来,虞捷院长表示,郑州市中医院将坚持厚德仁爱、博学精医、和谐敬业、传承创新的医院精神,继续发扬中医药的特色优势,进一步打造特色专科,让传统医学在新时期更好地为大众的健康服务。